



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
Projetos do Instituto de Linguagens - IL/UFMT

EDITAL Nº 058/2024/IL - DIRETOR(A) - PROJETOS IL/2024

Processo nº 23108.041922/2024-50

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 058/2024 (SELEÇÃO DE PROFESSOR DE INGLÊS)

Considerando o número de inscritos, a Comissão Organizadora do processo seletivo informa a nova data e horário para a realização da segunda etapa - Prova didática, comunica a retificação de datas do cronograma do processo seletivo.

NO EDITAL 058/2024 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PROFESSORES DE LÍNGUAS PARA CURSOS NAS MODALIDADES PRESENCIAL E REMOTA DO PROGRAMA DE EXTENSÃO EM LÍNGUAS DO INSTITUTO DE LINGUAGENS-IL (CÂMPUS CUIABÁ), do item 9, CRONOGRAMA.

ONDE SE LÊ:

Data	Procedimentos
22/06 a 05/07/2024 (às 21h)	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail secretariacoordext@gmail.com com cópia para cursosdelinguas.il@ufmt.br , indicando em assunto “ <i>Edital de Seleção 058/2024 – <Escrever o nome do Candidato></i> ”. (Horário Comercial: 8h às 21h)
06 e 08/07/2024	Análise documental pela banca examinadora
11/07/2024	Publicação do resultado dos candidatos selecionados e do tema para a prova didática e entrevista com as respectivas comissões de seleção e respectivo agendamento nos sites - www.fundacaouniselva.org.br/SeleçãoSimplificada
17 e 18/07/2024	Prova Didática on-line. <i>O dia, horário e link para acesso à plataforma de videoconferência serão enviados no e-mail pessoal informado pelo candidato em sua ficha de inscrição. É de responsabilidade do candidato dispor de rede de internet e de um computador/notebook com webcam ou celular com esse dispositivo para a prova.</i>
22/07/2024	Publicação do resultado final do processo seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br
25 e 26/07/2024	Entrega de documentação na secretaria do Programa de Línguas, sala 03, térreo do IL, pelos candidatos aprovados: segunda e terça-feira, das 13h30 às 21h.
29/07 a 02/08/2024	Semana de orientação pedagógica (formação e preparo de material para os cursos; alimentação do AVA; reunião com os orientadores pedagógicos para planejamento do semestre 2024/1; capacitação para acesso à plataforma Moodle (AVA) do Programa de Línguas do IL).
12/08/2024	Início das aulas presenciais e online do Programa de Extensão em Línguas do IL

LEIA-SE:

Data	Procedimentos
22/06 a 05/07/2024 (às 21h)	Abertura das inscrições – Envio dos documentos de inscrição no e-mail secretariacoordext@gmail.com com cópia para cursosdelinguas.il@ufmt.br , indicando em assunto “ <i>Edital de Seleção 058/2024 – <Escrever o nome do Candidato></i> ”. (Horário Comercial: 8h às 21h)
06 e 08/07/2024	Análise documental pela banca examinadora
12/07/2024	Publicação do resultado dos candidatos selecionados e do tema para a prova didática e entrevista com a respectiva comissão de seleção e respectivo agendamento no site - www.fundacaouniselva.org.br/SeleçãoSimplificada
17/07/2024	Prova Didática on-line. <i>O dia, horário e link para acesso à plataforma de videoconferência serão enviados no e-mail pessoal informado pelo candidato em sua ficha de inscrição. É de responsabilidade do candidato dispor de rede de internet e de um computador/notebook com webcam ou celular com esse dispositivo para a prova.</i>
19/07/2024	Publicação do resultado final do processo seletivo no site da Fundação Uniselva; www.fundacaouniselva.org.br
22 e 23/07/2024	Entrega de documentação a ser enviada para a secretaria do Programa de Línguas, sala 03, térreo do IL, pelos candidatos aprovados: segunda e terça-feira, das 13h30 às 21h.
29/07 a 02/08/2024	Semana de orientação pedagógica (formação e preparo de material para os cursos; alimentação do AVA; reunião com os orientadores pedagógicos para planejamento do semestre 2024/1; capacitação para acesso à plataforma Moodle (AVA) do Programa de Línguas do IL).
12/08/2024	Início das aulas presenciais e online do Programa de Extensão em Línguas do IL

Cuiabá, 12 de julho de 2024



Documento assinado eletronicamente por **SUZE SILVA OLIVEIRA, Docente da Universidade Federal de Mato Grosso**, em 12/07/2024, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6972510** e o código CRC **4468AA8B**.